Apreés avoir regardé cet exemple, calcule le périmeétre des figures ci-dessous.

Quand il y a des carreaux : 7c
Périmetre=3c+7c+1c+ ~+2c+5c I 1c
L 3c
Périmetre = 20 carreaux A
2¢C
5¢

------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

...........................................................................



